
Analiza ankete o učnem delu na daljavo 
 
Anketa o učnem delu na daljavo je bilo možno izpolnjevati od 20. do 23. 3. 2020. Poslana je bila 
vsem staršem učencev šole, izpolnilo jo je 166 staršev. Če upoštevamo, da imajo nekateri starša 
v šoli dva ali več otrok, lahko rečemo, da je anketo izpolnilo veliko staršev. 
Iz rezultatov je razvidno, da: 

 so starši o šolskem delu otrok, ki ga je potrebno opraviti, dobro informirani; 

 informiranje poteka po različnih kanalih, največ preko e-pošte staršev; 

 večina staršev meni, da je aktivnosti/nalog ravno prav; 

 večina učencev opravlja naloge preko celega dne ali pa dopoldan, vendar ne po urniku; 

 jim pri delu največ pomagajo starši in drugi sorodniki. 
 
Če na kratko povzamem še odgovore na vprašanje, ali bi starši še kaj potrebovali oz. nam želijo še 
karkoli sporočiti, je razvidno, da so starši z našim delom zadovoljni, izražajo besede pohvale in 
spodbude. Na začetku jim je bilo malo naporno (usklajevanje vsega), vendar sedaj že bolje teče. 
Sporočajo nam, da njihovi otroci delajo, da so skrbni. Prosijo za razumevanje, če vse ne bo 
narejeno takoj. Želijo nam, da ostanemo zdravi. Nekateri opozarjajo, da je zadolžitev preveč. Skrbi 
jih, ker učenci ne bodo deležni razlage učitelja. Predlagajo predčasno najavo preko sms za audijo 
ali video učenje, kontrolo opravljenih nalog s strani učiteljev, da bi bilo delo za vse predmete 
naloženo do neke ure (npr. do devetih), ne da učitelji nalagajo različno, do popoldneva, kakšna 
snov bi se lahko posnela na video in poslala, ena mama pravi, da bi najraje imela elektronska 
sporočila ker se večinoma z office ne ukvarja, ima premalo znanja. 
Morda bi za konec zapisala izjavo starša, ki nas nagovarja: 
»Vsega preveč za te izredne razmere, saj ni samo šola pomembna, vsi, ne samo učitelji , bi radi 
stvari, bodisi doma ali v službi čim bolje uredili, da ne bomo trpeli prehudih posledic in izgub.  
Zato, prosim ne hitite in ne obremenjujte nas in otrok, vsi bomo morali izgubljeno nekako 
nadoknaditi, če bo treba tudi vi učno snov prenesti v naslednje šolsko leto. Ne pozabimo, da smo 
v izrednih okoliščinah, kje so na žalost druge prioritete.« 
Pa še ena: »Tudi iz te situacije se bomo naučili veliko novega.« 
 
Statistični rezultati: 
 

Q1   1. O delu, ki ga mora otrok opraviti, sem dobro informiran  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Drži) 157 95% 95% 95% 

     2 (Delno drži) 8 5% 5% 99% 

     3 (Ne drži) 1 1% 1% 100% 

Veljavni   Skupaj 166 100% 100%    

 

        Povprečje 1.1 Std. Odklon 0.3 

 
 



Q2   2. Informiranje poteka preko  

   Podvprašanja Enote Navedbe 

    Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q2a   Moje E-pošte 140 165 85% 166 84% 140 41% 

Q2b   E-pošte od otroka 67 165 41% 166 40% 67 20% 

Q2c   Sms sporočil 27 165 16% 166 16% 27 8% 

Q2d   Telefonskega klica 15 165 9% 166 9% 15 4% 

Q2e   Spletne strani šole 22 165 13% 166 13% 22 6% 

Q2f   Microsoft Teams 67 165 41% 166 40% 67 20% 

Q2g   Drugo: 3 165 2% 166 2% 3 1% 

   SKUPAJ  165  166  341 100% 

 

 

Q2g_text   Q2 (Drugo: ) 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     lopolis 1 1% 33% 33% 

     massenger 1 1% 33% 67% 

     viber 1 1% 33% 100% 

Veljavni   Skupaj 3 2% 100%    

 

 
 

Q3   3. Aktivnosti – nalog je bilo v teh dneh  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Preveč) 21 13% 13% 13% 

     2 (Ravno prav) 137 83% 84% 96% 

     3 (Premalo) 2 1% 1% 98% 

     4 (Drugo:) 4 2% 2% 100% 

Veljavni   Skupaj 164 99% 100%    

 

        Povprečje 1.9 Std. Odklon 0.5 

 
 

 

 
 

 
 



Q3_4_text   Q3 (Drugo: ) 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     malo preveč 1 1% 25% 25% 

     predvsem zato, ker smo eni starsi v sluzbi 1 1% 25% 50% 

   

  ravno prav kadar imaš samo enega otroka  (šolskega) v 
kolikor sta dva ali več je preveč, saj se starš ne mora dovolj 

posvetiti obema in v kolikor še mora sam delati od doma je rahlo 

naporno 

1 1% 25% 75% 

   

  za presojo o količini aktivnosti najbrž nisem kompetenten. 

zaenkrat aktivnosti in zadolžitve uspemo opravljati sproti  in z 

veseljem 

1 1% 25% 100% 

Veljavni   Skupaj 4 2% 100%    

 

 

Q4   4. Kdaj otroci opravljajo naloge?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Po urniku) 20 12% 12% 12% 

     2 (Tekom celega dne) 74 45% 45% 57% 

     3 (Dopoldan, vendar ne po urniku) 62 37% 38% 95% 

     4 (Popoldan) 8 5% 5% 100% 

     5 (Jih ne opravljajo) 0 0% 0% 100% 

Veljavni   Skupaj 164 99% 100%    

 

        Povprečje 2.4 Std. Odklon 0.8 

 

 
 

Q5   5. Če nalog samostojno ne znajo opraviti/rešiti, se obrnejo na 

   Podvprašanja Enote Navedbe 

    Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q5a   Starše 152 164 93% 166 92% 152 53% 

Q5b   Brata ali sestro 47 164 29% 166 28% 47 16% 

Q5c   Sošolca ali prijatelja 31 164 19% 166 19% 31 11% 

Q5d   Učitelja predmeta 27 164 16% 166 16% 27 9% 

Q5e   Razrednika 16 164 10% 166 10% 16 6% 

Q5f 
  Učitelja za dodatno strokovno 
pomoč 

8 164 5% 166 5% 8 3% 

Q5g   Drugo: 8 164 5% 166 5% 8 3% 

   SKUPAJ  164  166  289 100% 

 



 

Q5g_text   Q5 (Drugo: ) 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     pogleda na splet 1 1% 13% 13% 

     sorodnik 1 1% 13% 25% 

     učbenik,spletna stran 1 1% 13% 38% 

     ne potrebujejo pomoči 1 1% 13% 50% 

     soseda 1 1% 13% 63% 

     na splet 1 1% 13% 75% 

     zenkrat ns nobenega 1 1% 13% 88% 

     babi in dedija 1 1% 13% 100% 

Veljavni   Skupaj 8 5% 100%    

 

 
 

Q6   6. Kako pogosto lahko dobi otrok pomoč pri reševanju nalog s strani družine v primeru, da jo potrebuje ali zanjo prosi?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (Vedno) 138 83% 84% 84% 

     2 (Pogosto) 22 13% 13% 98% 

     3 (Redko) 4 2% 2% 100% 

     4 (Nikoli) 0 0% 0% 100% 

Veljavni   Skupaj 164 99% 100%    

 

        Povprečje 1.2 Std. Odklon 0.4 

 
 

 

 


